

李强会见美国财政部长耶伦

新华社北京7月7日电 国务院总理李强7月7日下午在人民大会堂会见美国财政部长耶伦。

李强表示,世界需要总体稳定的中美关系,中美两国能否正确相处事关人类前途命运。去年习近平主席同拜登总统在印尼巴厘岛成功会晤,达成一系列重要共识,为中美关系指明了方向。相互尊重、和平共处、合作共赢是国与国相处的基本之道,也是正确之道。中华文明历来讲究以和为贵,反对霸道霸凌。希望美方秉持理性务实态度,同中方相向而行,推动中美关系早日重回正轨。

李强指出,中美经济利益紧密交融,互利共赢是中美经济关系的本质,加强合

作是双方的现实需求和正确选择。中国的发展对美国是机遇而不是挑战,是增益而不是风险。把经济合作泛政治化、泛安全化,不利于两国乃至全球经济发展。双方应通过坦诚、深入、务实交流,就双边经济领域的重要问题加强沟通、寻求共识,为中美经济关系注入稳定性和正能量。中美应加强协调合作,携手应对全球性挑战,促进共同发展。

耶伦表示,美方不寻求“脱钩断链”,无意阻碍中国现代化进程,愿同中方落实两国元首巴厘岛会晤达成的共识,加强沟通,避免因分歧导致误解,在稳定宏观经济、应对全球性挑战方面加强合作,寻求中美经济互利双赢。

华为发布 AI大模型盘古 3.0

新华社深圳7月7日电(记者 白翰 陈宇轩)华为技术有限公司7日在华为开发者大会2023上正式发布人工智能(AI)大模型华为盘古大模型3.0。

AI大模型是指使用大规模数据和强大的计算能力训练出的人工智能模型。这些模型通常具有高度的准确性和泛化能力,可以应用于自然语言处理、图像识别、语音识别等领域。

华为常务董事、华为云 CEO 张平安说:“盘古大模型是一个面向行业的大模

型系列。要让每个行业、每个企业、每个人都拥有自己的专家助手,让工作更高效更轻松。”

目前,华为盘古大模型3.0已在煤矿、铁路、气象、金融、代码开发、数字内容生成等领域发挥作用,提升生产效率、降低研发成本。国际顶级学术期刊《Nature》正刊北京时间7月6日发表了华为盘古大模型研发团队独立研究成果——《三维神经网络用于精准中期全球天气预报》。

校外培训机构从业人员准入查询制度全面推行

新华社北京7月7日电 记者7日从教育部获悉,在前期试点基础上,教育部办公厅近日印发《关于做好校外培训机构从业人员准入查询工作的通知》,全面推行校外培训机构从业人员准入查询制度,把好从业人员入口关。

通知明确,准入查询对象为面向中小(含3周岁以上学龄前儿童)的学科类和非学科类校外培训机构拟聘用的工作人员,包括教学人员、教研人员和其他人员。

通知提出,对入职后的从业人员,也要定期开展全员集中查询,确保所有接触未成年人的机构从业人员应查尽查,守好校外培训安全底线。

通知强调查询工作依法依规。准入

查询工作严格规范查询流程,依法保障相关主体权利义务。培训机构申请查询须征得被查询人同意并提交相关材料,不得擅自查询非应聘人员的记录信息。查询对象对结果有异议的可按程序申请复查。

通知要求,各级教育部门和有关主管部门、校外培训机构及其工作人员应履行准入查询的法定职责,如出现“应查未查”“违规上岗”“泄露隐私”以及玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊等情形的,将依法依规予以处理,并追究相关单位和人员责任。

据悉,下一步,教育部将指导督促各地落实好从业人员准入查询工作,依托全国校外教育培训监管与服务综合平台,定期开展从业人员违法犯罪信息集中查询,织密校外培训安全防护网。

教育部部署开展校外培训“监管护苗”2023年暑期专项行动

新华社北京7月7日电(记者 徐社)记者7日从教育部获悉,教育部日前印发通知,决定于7月至8月在全国开展校外培训“监管护苗”2023年暑期专项行动。

专项行动覆盖全国31个省份和新疆生产建设兵团,聚焦解决当前校外培训治理中存在的四个方面突出问题。

——严查重处学科类隐形变异培训。用好网格化综合治理机制,对“一对一”“住家教师”“高端家政”以及以夏令营、研学旅行、托管班等名义违规培训等问题开展专项整治,坚决防范“黑培训”“黑机构”等侵害群众利益情况发生。

——坚持校外培训公益属性,守护学生及家长所交预收培训费用安全。对非学科类培训机构收费和预收费情况开展全面排查,加强价格监测,防止恶意涨价,严查校外培训机构超时段、超限额收费和价格欺诈、虚假宣传等违法违规行。

——有效化解校外培训消费纠纷。推动各地全面应用“全国校外教育培训监管与服务综合平台”,全面使用《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》,坚持“一机构一策”,多措并举解决“退费难”问题。

——强化培训机构安全管理。部署各地在暑期前至少开展一次全面安全排查,



纪念全民族抗战爆发86周年仪式在京举行

7月7日,首都学生代表参加纪念全民族抗战爆发86周年仪式。

当日,纪念全民族抗战爆发86周年仪式在中国人民抗日战争纪念馆举行。

新华社记者 岳月伟 摄

网络暴力信息治理将有规可依

新华社北京7月7日电 国家互联网信息办公室7日就《网络暴力信息治理规定(征求意见稿)》向社会公开征求意见。

征求意见稿提出,网络信息服务提供者应当履行信息内容管理主体责任,建立完善网络暴力信息治理机制,健全账号管理、

信息发布审核、监测预警、举报救助、网络暴力信息处置等制度。

征求意见稿明确,网络暴力信息是指通过网络对个人集中发布的,侮辱谩骂、造谣诽谤、侵犯隐私,以及严重影响身心健康、道德绑架、贬低歧视、恶意揣测等违法和不良信息。

网络暴力信息处置方面,征求意见稿提出,网络信息服务提供者发现侮辱谩骂、造谣诽谤、侵犯隐私等网络暴力信息的,应当采取删除屏蔽、断开链接、限制传播等处置措施。强化直播和短视频内容审核,及时阻断涉及网络暴力信息的直播,处置含有网络暴力信息的短视频。

针对保护机制,征求意见稿称,网络信息服务提供者应当建立完善网络暴力防护功能,提供一键关闭陌生人私信、评论、转发和消息提醒等设置。用户面临网络暴力风险时,应当及时发送系统信息,提示其启动一键防护。还应当为用户提供针对网络暴力信息的一键取证等功能,提高证据收集便捷性。



国足出征女足世界杯

7月7日,中国女足队员徐欢和送行人告别。当日,中国女足从广州白云国际机场出发,踏上2023女足世界杯的征程。

新华社发

山东首个6万座位专业足球场主体结构封顶

新华社济南7月7日电(记者 王志)作为山东省首个有6万个座位的专业足球场,黄河体育中心专业足球场主体结构7日封顶,后续将进入屋盖钢结构施工阶段。

据项目负责人孔祥凯介绍,黄河体育中心专业足球场项目体量大、结构复杂,施工难度大,总建筑面积19.7万平方米。项目在2022年7月1日开工,由济南城市建设集团有限公司承建,中建八局

一公司施工。施工单位按照“网格化分区、平行流水作业”,用时40天完成2450颗桩基施工,90天完成7000余吨筏板钢筋安装,114天完成13.5万立方米混凝土浇筑,371天完成主体结构封顶。

据了解,黄河体育中心专业足球场预计将于2024年底竣工,建成后将成为集体育竞技、体育训练、文化旅游、文化交流、休闲娱乐于一体的专业场馆。



雄安新区启动区标志性工程巡礼

弘扬伟大抗战精神 建功伟大时代

86年前的7月7日,日本侵略者为了达到以武力吞并全中国的罪恶野心,悍然炮轰宛平城,制造了震惊中外的卢沟桥事变。中国军民奋起抵抗,浴血抗争,以巨大牺牲取得了近代以来抗击外敌入侵的第一次完全胜利。

抗日战争的伟大胜利,有力捍卫了国家主权和领土完整,成就了中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大复兴的历史转折。

历史因精神而生动,也因精神而伟大。在中华民族生死存亡的历史关头,中国共产党秉持民族大义,高举抗日旗帜,积极倡导、有力推动以国共合作为基础的抗日民族统一战线,同日本侵略者进行了最英勇、最坚决的斗争,成为全民族抗战的中流砥柱,全体中华儿女共赴国难、浴血奋战,形成势不可挡的抗战洪流,孕育出伟大的抗战精神,向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。

伟大精神激发伟大力量,创造伟大时代。伟大的抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力。中国共产党团结带领全国各族人民发愤图强、艰苦创业,从积贫积弱、一穷二白到经济总量稳居世界第二,从山河破碎、满目疮痍到城乡面貌日新月异,从缺衣少食、民不聊生到人民生活水平不断提升、人均预期寿命达到78.2岁……中国迎来从站起来、富起来到强起来历史性的跨越的新阶段。

建功伟大时代,仍须传承和弘扬伟大抗战精神。今天,我们比历史上任何时期都更加接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、更有能力实现这个目标。站在新的历史起点上,我们的前方是前人未走之路,没有经验没有指南,面对光荣艰巨的使命任务,需要我们继承弘扬伟大抗战精神,不懈努力、接续奋斗。我们要以压倒一切困难而不为困难所压倒的决心和勇气,迎难而上、善作善成,为推进强国建设、民族复兴作出我们这一代人的应有贡献。(新华社北京7月6日电)



盛夏时节桃丰收

7月7日,在临湘市市镇乘岭社区的涓湖果园,果农在分拣猕猴桃(无人照照片)。

近日,湖南省岳阳市临湘市镇乘岭社区迎来猕猴桃丰收。近年来,临湘市镇乘岭社区致力于打造集种植、旅游、休闲、餐饮住宿等为一体的田园综合体,带动当地群众增收致富。

新华社发

山东兴泽化工有限公司破产资产拍卖公告

受委托,本公司定于2023年7月24日上午9:30时(延时的除外)在中拍平台(https://paimai.caal123.org.cn)公开举行拍卖会。

一、拍卖标的:山东兴泽化工有限公司破产资产一宗,共分二个标的:
1号标的:国有工业出让土地使用权一宗,证载面积约66666.00㎡。参考价5087232.00元。
2号标的:其他无形资产、应收账款、预付账款一宗。参考价6911324.27元。
二、展示时间:2023年7月8日-7月23日
三、展示地点:山东省巨野县董官屯镇煤化工园区能源大道中段路东

四、报名时间:2023年7月8日-7月23日
五、竞买登记手续:
1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件;企业:营业执照、法人身份证照片;注:复印件加盖公章)
2.拍卖保证金:1号标的200万元;2号标的100万元,以资金到达拍人指定账户为准;竞买不成者,于拍卖会后3个工作日内不计息退还。
3.保证金缴纳汇款账户信息
请来人来电咨询。
4.保证金截止时间:2023年7月23日下午16时。
六、其他说明:1.资产清单、资产抵押情况、权属证书等详情

参见《鲁坤评报字[2020]第35号资产评估报告》,以实物现状为准拍卖。2.参加竞买的法人或其他组织请携带公章、营业执照副本、法定代表人身份证或授权委托书、受托人的身份证等证件的原件及复印件;自然人请携带居民身份证原件及复印件。3.另请竞买人于拍卖会开始前到本公司完成网拍培训及签署竞买文件等工作。4.其他规则详见《拍卖规则及竞买须知》等资料。
七、公司地址:山东省菏泽市中华路611号
联系人:程经理 宋经理
联系电话:0530-5312966
16605307829
菏泽新大新拍卖有限公司
2023年7月8日

“投名状”与“骗票术”

——评赖清德炮制的“四大支柱论”

反华势力和“军工复合体”的要求,展现“忠诚”。赖清德称“提升经济安全”“展开民主伙伴合作”“维护两岸现状”。此人大玩文字游戏,企图打造一个虚假的“和平”人设,以掩盖其“台独工作者”的本性。赖的政治算计显而易见:先向美国主子表达甘当马前卒的耿耿忠心,纳“投名状”,再“出口转内销”,自诩“得到国际肯定”,企图在岛内制造假象,误导民意、骗取选票。

——叫嚣“全力强化吓阻”,暴露“以武谋独”祸心。赖清德扬言要加强非对称战力,让台湾更能应对军事威胁。此言论根本不顾事实、倒果为因。“台独”与和平水火不容,民进党当局勾连外部势力进行谋“独”挑衅才是台海和平真正的威胁。

岛内人士一语道破赖清德言下之意:“就是要扩大对美军购”。台湾媒体更揭去其与民进党的伪装:“多少罪恶假‘和平’之名。”面对岛内社会“疑美论”四起,赖再度鼓吹强化战力,显然是为迎合美

胆。——打着“民主”幌子,企图倚美壮胆。赖清德鼓吹要“与世界民主国家建立更强健的伙伴关系”,继续渲染“大陆威胁”。他玩弄的是民进党一贯的假反华、真“台独”把戏,意在贴靠美西方反华势力,为其挑衅大陆寻求保护伞。同时,面对岛内社会对明年选举愈加聚焦于“战争与和平”的抉择,赖感受到压力,企图通过制造“民主与专制”的选项来转移焦点。

对此,岛内人士发出关于“民主伙伴”的诘问:美国对台湾子取予求,这种伙伴关系再多有什么用?民进党一向标榜“民主”,“全面执政”这些年又有多民主?在岛内打压异己、撕裂社会、钳制舆论、大搞“绿色恐怖”……民进党的“民主神主牌”已塌,赖还谋算把两岸关系装进“民主对抗威权”的虚假叙事中,台湾社会还“信得下去”吗?

——空谈“捍卫两岸现状”,表里不一,自相矛盾。赖清德声称“不排除在对等、尊严且没有先决条件下,与对岸展开

对话”,岛内舆论直批“荒谬可笑”。2016年以来,民进党当局嘴上念着“维持现状”的经,实际上始终拒不承认“九二共识”,单方面破坏两岸关系政治基础,大搞“台独”分裂,阻挠两岸交流合作,公然宣扬“两国论”,勾连外部势力谋“独”挑衅,是台湾现状的真正破坏者。这是任何粉饰狡辩都掩盖不了的事实。

赖清德作为民进党参选人,通过外媒抛出关于台湾和平的一番说辞,可谓假大空的“典型”。台湾媒体给出如是“批语”:民进党赖清德口中的“两岸和平”完全是骗术,既没有维护和平的诚意,也提出促进和平的办法。今年以来,赖多次大谈“两岸和平”,甚至表态支持两岸交流合作,近期随情变化,又高喊“反服贸”“反交流”,还抹黑攻击岛内支持两岸关系和平发展的党派、人士——坐实了他和民进党才是两岸和平的挑衅者与危害者。

赖清德在美国媒体上抛出“保卫台海和平的计划”,自以为聪明地操弄“台独”谎言话术。绞尽脑汁堆砌虚浮辞藻,处心积虑玩弄阴谋权谋,将台湾民众利益福祉、前途命运当作满足权力私欲的筹码,如此的民进党及赖其人,只会是台海地区和平稳定的麻烦制造者。(新华社北京7月7日电)